ГИА:_ Измерение  и  кодирование   информации.
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9)   Один   файл имеет объём  2  Кбайт,  второй файл  содержит 2048 бит.
       Сколько байт  займут  эти файлы?  В ответе  укажите  одно число.
17)  С  какой  скоростью  модем  передаст  информацию  объёмом  15  Гбайт
         за 32 минуты?   Значение  скорости  записать  в  Мбит/с.
1)  Для  записи текста  использовался  64-символьный алфавит. Сколько символов в  
      тексте, если его объём равен 8190 бита?  (Каждый символ алфавита кодируется одинаковым и минимально  возможным числом бит.)
8)   Сообщение, записанное буквами  32-симовльного алфавита, 
      содержит 10 символов.  Какой объём информации оно несёт?
14)    Сколько  существует  различных  последовательностей  из  символов
          "плюс" и "минус",   длиной ровно в пять символов?    
15)   Одна ячейка памяти троичной ЭВМ (компьютера, основанного на троичной   
        системе счисления) может принимать одно из трех возможных состояний. 
         Для хранения некоторой величины отвели 4 ячейки памяти. 
        Сколько различных значений может принимать эта величина?
16)    Световое табло состоит из лампочек, каждая из которых может находиться в двух   
         состояниях("включено" или "выключено"). Какое наименьшее количество     
         лампочек должно находиться на табло, чтобы с его помощью можно было   
         передать 50 различных сигналов?    

